

COORDONAT:

Viceprimar al municipiului Chișinău

Victor CHIRONDA

(semnătura)

24.01.2020.



APROB:

Primar general al municipiului Chișinău

Ion CEBAN

(semnătura)

RAPORTUL DE ACTIVITATE

al Direcției generale transport public și căi de comunicație pe semestrul II al anului 2019

Acțiuni	Subacțiuni	Indicatori de produs/rezultat	Termen de realizare	Responsabil (subdiviziune/funcționar public)	Nivel de realizare/Descriere succintă
Obiectivul nr. I Coordonarea și implementarea Contractului de împrumut între Primăria mun. Chișinău și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare din 02.12.2011 și a Contractului de finanțare din 21.09.2012 între Primăria mun. Chișinău și Banca Europeană de investiții, coordonarea și implementarea contractului de împrumut între Primăria mun. Chișinău și Banca Europeană pentru reconstrucție și dezvoltare din 12.08.2010					
1.1 Implementarea proiectului „Proiect sectorial Drumuri urbane”	1.1.1 Monitorizarea activității consultantului internațional	Nr. de facturi emise	Trimestrial	Serviciul implementarea proiectelor	Realizat: 100 % Au fost organizate: -5 ședințe lunare de coordonare și monitorizare a implementării activităților proiectului; -11 ședințe tehnice privind progresul lucrărilor.
	1.1.2 Organizarea ședințelor de coordonare a proiectului	Nr. de procese- verbale	Pe parcursul anului		
	1.1.3 Monitorizarea executării lucrărilor de Reabilitare a 3 străzi (Pachet I)	Nr. de rapoarte Nr. de facturi Nr. de debursări	Pe parcursul anului	Serviciul implementarea proiectelor	Realizat: 100% 2 rapoarte aprobate privind execuția lucrărilor de reabilitare

	1.1.4 Monitorizarea executării lucrărilor de Reabilitare a 3 străzi (Pachet 2)	Nr. de rapoarte Nr. de facturi Nr. de debursări	Pe parcursul anului	Serviciul implementarea proiectelor	Realizat: 100% 15 ședințe, în vederea identificării soluțiilor pentru demararea lucrărilor la Pachetul 2 și clarificarea obstacolelor ce nu permit inițierea acestuia
	1.1.5 Efectuarea debursărilor conform lucrărilor executate	Nr. de debursări	Pe parcursul anului	Serviciul implementarea proiectelor	Realizat: 100% Nu au fost efectuate debursări către antreprenor
	1.1.6 Raportarea către finanțator	Nr. de rapoarte	Pe parcursul anului	Serviciul implementarea proiectelor	Realizat: 100% Au fost elaborate și expediate 2 rapoarte trimestriale către finanțator.
Obiectivul nr. II Implementarea prevederilor Strategiei de transport a municipiului Chișinău					
2.2. Implementarea sistemului automatizat de monitorizare și dirijare a circulației transportului public la trafic (utilizarea sistemului GPS).	2.2.1. Organizarea licitației.	Numirea câștigătorului licitației pentru implementarea sistemului GPS	Semestrul II	Șef adjunct DGTPCC (L. Copaci)	Realizat: 100 % RTE și PUA au organizat licitații cu privire la implementarea sistemului GPS în troleibuze și autobuze și au fost numiți câștigatorii. Dispozitivele GPS au fost instalate în toate unitățile de transport, iar în prezent se află în proces de adaptare.
2.3 Asigurarea reglementării procedurii de atribuire a contractelor serviciilor de transport public.	2.3.1 Asigurarea executării prevederilor Contractului privind prestarea serviciilor de transport public dintre mun. Chișinău și Î.M. „Regia transport electric” prin efectuarea controalelor săptămânale conform	30 verificări efectuate semestrial	Semestrul I și II	Șef STPM (Ig. Arnaut)	Realizat: 100% Se execută încontinuu. Contractul privind prestarea serviciilor de transport public, încheiat între municipiul Chișinău și Î.M. „Regia transport electric”, aprobat prin decizia CMC nr. 3/40 din

	contractului, cu aplicarea amenzilor pentru neîndeplinirea condițiilor contractului.				6 mai 2011, cu aplicarea amenzilor pentru neîndeplinirea condițiilor contractului. În semestrul II au fost efectuate 34 verificări de activitate a troleibuzelor de rută la trafic.
	2.3.2 Asigurarea executării prevederilor Contractului privind prestarea serviciilor de transport public dintre mun. Chișinău și Î.M. „Parcul urban de autobuze” prin efectuarea controalelor săptămânale conform contractului, cu aplicarea amenzilor pentru neîndeplinirea clauzelor contractuale.	20 verificări efectuate semestrial	Semestrul I și II	Șef STPM (lg. Arnaut)	Realizat: 100 Se execută încontinuu . Contractul privind prestarea serviciilor de transport public, încheiat între municipiul Chișinău și Î.M. „Parcul urban de autobuze”, aprobat prin decizia CMC nr. 3/29 din 19.11.2015, cu aplicarea amenzilor pentru neîndeplinirea condițiilor contractului. În semestrul II au fost efectuate 23 verificări de activitate a autobuzelor de rută la trafic.
2.4. Modernizarea parcului de material rulant al transportului public, asigurând confortul la bord pentru pasageri și reducerea suprapunerii între rețeaua principală și cea secundară.	2.4.1. Procurarea și asamblarea anuală pentru întreprinderile municipale de transport public a troleibuzelor și autobuzelor contemporane, inclusiv adaptate pentru transportarea persoanelor cu handicap locomotor.	.Minim 30 autobuze noi procurate. Minim 20 troleibuze noi asamblate.	Semestrul I și II	Șef DGTPCC Director Î.M. RTE Director PUA	Realizat: 100% Pentru Î.M. „Parcul urban de autobuze” în anul 2019 au fost procurate 31 autobuze noi de model ISUZU. Pentru anul 2019 Î.M. „Regia transport electric” a asamblat 30 troleibuze de model AKSM, inclusiv

					25 troleibuze cu propulsie autonomă
	2.4.2.Substituirea unităților de transport de capacitate mică cu vehicule de rută de capacitate medie și sporită.	Deschiderea rutelor noi de troleibuz, autobuz sau microbuz, restabilirea rutelor suspendate.	Semestrul I și II	Șef adjunct DGTPCC (L. Copaci) Șef STPM (Ig. Amaut) Șef STPP (V. Procopciuc) Transportatori privați	Realizat: 100% Pe parcursul anului 2019 au fost deschise rute de troleibuz nr. 35 „str. Vasile Alecsandri – orașul Durlești”, nr. 36 „or. Chișinău – or. Ialoveni”, nr. 37 „Gara – sat. Bubuieci”; rute de autobuz nr.16 „Universitatea Agrară – or. Vatra” nr. 19 „str. Valea Crucii - bd. Moscova”, alte modificăr, alte modificări în rețeaua transportului public.
2.5. Accesibilitatea rețelei de transport public.	2.5.1.Dotarea stațiilor transportului public cu indicatoare rutiere 5.6.1. „Stație pentru vehicule de rută” și marcajul orizontal 1.17 „Locul opririi în stație a vehiculelor de rută”.	Instalarea indicatoarelor și efectuarea marcajului	Semestrul I și II	Serviciul SCR (I. Cazacu) Șef Î.M. EXDRUPO (M. Zastinceanu)	Realizat: 100% Au fost semnalizate 70 stații cu indicatorul 5.6.1 și marcajul rutier 1.17.
	2.5.2. Amenajarea stațiilor transportului public de călători în modul stabilit, precum și instalarea pavilioanelor de așteptare pentru pasageri.	Stații amenajate cu pavilioane în dependență de sursele financiare	Semestrul I și II	Șef adjunct DGTPCC (L. Copaci) Șef STPM (Ig. Amaut) Șef STPP (V. Procopciuc) Șef Î.M. EXDRUPO (M. Zastinceanu)	Realizat: 100% La solicitarea populației, pe parcursul anului 2019 au fost deschise și amenajate următoarele stații noi de transport public „Gimnaziul nr.49” din șos. Muncăști, 780, „SA Termoelectrica (la cerere)” din str. Meșterul Manole, „Cartierul Galata-II” din

					bd. Dacia, „Liceul Teoretic „Orizont” din str. N. Dimo, 22 (or. Durlești), „str. Vasile Lupu” din str. Alexandru cel Bun (or. Durlești), „Chișinău Arena Polivalentă” din Calea Orheiului, cît și stațiile pe parcursul rutelor noi deschise de troleibuze și autobuze.
	2.5.3. Organizarea benzilor dedicate transportului public în modul stabilit pe unele tronsoane de străzi (unde e posibil).	Benzile separate pentru circulația transportului public	Semestrul I și II	Serviciul SCR (I. Cazacu) Șef Î.M. EXDRUPO (M.Zastinceanu)	Realizat: 50% Au fost examinate 2 străzi (str. A. Pușkin și str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni), benzile nu au fost amenajate din cauza concedierii membrilor grupului de lucru.
	2.5.4. Optimizarea rețelei de rute cu excluderea dublării neraționale rutelor de troleibuz și autobuz cu cele de microbuz.	Deschiderea rutelor noi de transport public, modificarea celor existente.	Semestrul I și II	Șef adjunct DGTPCC (L. Copaci) Șef STPM (Ig. Armut) Șef STPP (V. Procopciuc)	Realizat: 100% În scopul optimizării rețelei de rute ale transportului public, a fost elaborat și aprobat, prin Dispoziția PMC nr. 763-d din 23.10.2019, Programului de transport rutier al municipiului Chișinău.
2.6 Proiectarea și construcția liniei de troleibuz pe str. Columna, tronsonul cuprins între str. Mitropolit G. Bănulescu- Bodoni și str. Vasile Alexandri	2.6.1 Promovarea și examinarea proiectului	Proiect elaborat	Semestru II	Șef adjunct DGTPCC (O. Caraman) Șef SSCR (I. Cazacu) Institutul de proiectări „Chișinău	Nerealizat din lipsa surselor financiare. Inclus în planul de acțiuni pentru anul 2020. Sunt prevăzute 6 mln lei pentru executarea acțiunii date.

Obiectivul nr. III Asigurarea securității circulației rutiere la trafic

<p>3.1. Luarea măsurilor de renovare a mijloacelor de dirijare a circulației rutiere și fluidizare a traficului rutier.</p>	<p>3.1.1.Înaintarea propunerilor și prescripțiilor de instalare a indicatoarelor rutiere și renovare a marcajelor rutiere.</p>	<p>Numărul de indicatoare instalate (la necesitate). Marcaj rutier renovat (la necesitate)</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Serviciul SCR (I. Cazacu)</p>	<p>Realizat: 100% Au fost înaintate 40 demersuri către Regia Exdrupo și un demers către Lumteh.</p>
	<p>3.1..2.Elaborarea propunerilor de optimizare și fluidizare a fluxului rutier și elaborarea schemelor de reorganizare a circulației rutiere.</p>	<p>Numărul de note informative cu propuneri elaborate și prezentate la CMC. Numărul de scheme elaborate,</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Serviciul SCR (I. Cazacu)</p>	<p>Realizat: 100% A fost reorganizată circulația rutieră pe: 1) bd. G. Vieru – str. Ierusalim; 2) bd. G. Vieru – str. Romană; 3) șos. Hîncești – str. Sprîncenoaia; 4) str. Ismail – str. Gr. Ureche</p>
<p>3.2. Asigurarea respectării de către operatorii de transport public a legislației în vigoare.</p>	<p>3.2.1.Monitorizare și efectuarea verificărilor în vederea respectării de către agenții economici ce prestează servicii de transport public a condițiilor prescrise în licență, condițiilor stipulate în contractele de administrare și în actele legislative și normative în vigoare.</p>	<p>30 de controale efectuate semestrial. Propuneri înaintate și măsuri întreprinse.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Serviciul SCR (I. Cazacu) Șef STPP (V. Procopeiuc)</p>	<p>Realizat: 100% Au fost efectuate 21 controale, înaintate 11 notificări.</p>

Obiectivul nr. IV Supravegherea tehnică a lucrărilor la construcția, reparația și întreținerea infrastructurii rutiere

4.1. Examinarea de primăvară/ toamnă a stării tehnice a căilor de comunicație a mun. Chișinău.	4.1.1. Întocmirea procesului verbal cu privire la stabilirea comisiei de inspecție.	Proces - verbal întocmit și aprobat	Trimestru I și IV	Șef al Direcției lucrări edilitare: Valentin Șvaga Specialiști principali: Vladimir Dumitraș; Nicușor Topală	Realizat: 100% A fost întocmită și expediată Faxogramă membrilor grupului de lucru
	4.1.2. Întocmirea anexelor cu privire la examinarea stării tehnice a infrastructurii rutiere	Anexe întocmite.			Realizat: 100% Au fost întocmite 4 anexe, privind starea tehnică a infrastructurii rutiere
	4.1.3. Întocmirea proceselor verbale cu privire la examinarea stării tehnice a infrastructurii rutiere din mun. Chișinău după exploatare în perioada de iarnă-primăvară, vară-toamnă.	Numărul de procese-verbale întocmite.			Realizat: 100% A fost întocmit procesul verbal cu privire la examinarea stării tehnice a infrastructurii rutiere din mun. Chișinău după exploatare în perioada de vară-toamnă (3 exemplare)
4.3. Participarea la organizarea achizițiilor publice a lucrărilor și serviciilor.	4.3.1. Întocmirea caietului de sarcini.	Numărul caietelor de sarcini întocmite	Trimestru I-II	Șef al Direcției lucrări edilitare: Valentin Șvaga	Realizat: 100% Pentru procedurile inițiate anterior nu necesită elaborarea caietelor de sarcini
	4.3.2. Participarea în grupul de lucru.	Numărul achizițiilor publice			Realizat: 100% S-a participat în grupul de lucru la 7 proceduri de achiziții publice desfășurate în semestrul II..
	4.3.3. Analizarea devizelor ofertanților	Numărul de devize examinate			Realizat: 100% Au fost examinate toate devizele ofertanților
4.4. Supravegherea tehnică a lucrărilor	4.4.1. Supravegherea calității și a volumului lucrărilor executate.	Numărul de procese-verbale verificate și semnate.	Ianuarie-decembrie	Direcția lucrări edilitare.	Realizat: 100%

de reparație și întreținere a infrastructurii rutiere în 5 sectoare a mun. Chișinău	4.4.2. Verificarea proceselor verbale de recepție a lucrărilor executate, conform normativelor în vigoare.			Șef al Direcției lucrări edilitare: Valentin Șvaga Specialiști principali: Vladimir Dumitraș Nicușor Topală	Au fost semnate și verificate 322 procese – verbale (100% din lucrările prevăzute)
4.5. Sistematizarea circulației rutiere	4.5.1. Instalarea indicatoarelor rutiere în limita mijloacelor financiare alocate	Numărul de indicatoare instalate	Ianuarie – decembrie	Direcția lucrări edilitare. Șef al Direcției lucrări edilitare: Valentin Șvaga	Realizat: 100% Au fost instalate 647 indicatoare rutiere (100% din limita alocată)
	4.5.2. Renovarea marcajului rutier în limita mijloacelor financiare alocate	Cantitatea de m ² de marcaj renovat			Realizat: 100% A fost aplicat 95116 m ² marcaj rutier (100% din limita alocată)
4.6. Întocmirea registrelor și a informației privind executarea lucrărilor conform programului municipal la construcția, reparația și întreținerea căilor de comunicație	4.6.1. Examinarea și analiza proceselor-verbale.	Numărul de procese-verbale examinate	Lunar	Direcția lucrări edilitare. Specialist principal: Zinaida Busuioc	Realizat: 100% Au fost examinate 322 procese – verbale
	4.6.2. Întocmirea registrului.	Registru elaborat			Realizat: 100% Au fost întocmite 6 registre privind executarea lucrărilor conform programului municipal
	4.6.3. Întocmirea informației privind lucrările efectuate la reparația și întreținerea infrastructurii rutiere .	Informație elaborată			Realizat: 100% A fost întocmită informația privind executarea lucrărilor conform programului municipal
4.7. Examinarea petițiilor parvenite de la populație, agenți economici, instituții municipale și alți solicitanți.	4.7.1. Înregistrarea petițiilor.	Numărul petițiilor examinate în raport cu numărul parvenit	Ianuarie – decembrie	Direcția lucrări edilitare. Șef al Direcției lucrări edilitare: Valentin Șvaga Specialiști principali:	Realizat: 60 % Au fost examinate 1160 petiții și expediat răspuns în termenii prevăzuți de legislație la 398 petiții
	4.7.2. Analizarea petițiilor cu ieșire la fața locului.				

	4.7.3.Răspuns petiționarului în termen stabilit de legislația în vigoare			Vladimir Dumitraș, Nicușor Topală, Zinaida Busuioc.	
Obiectivul nr.V Eliberarea autorizațiilor și monitorizarea activității parcarilor auto cu plată din mun. Chișinău					
5.1.Eliberarea autorizațiilor de funcționare a parcarilor auto cu plată	5.1.1.Verificarea datelor, informației prezentate de către agenții economici, posesori de parcări.	Numărul de cereri examinate	Ianuarie – decembrie	Direcția marketing și achiziții publice	Realizat: 100% 36 de cereri examinate.
	5.1.2.Eliberarea autorizațiilor de funcționare a parcarilor auto cu plată în urma verificării datelor prezentate	Numărul autorizațiilor eliberate în raport cu numărul solicitat	Ianuarie – decembrie		Realizat: 74% 34 autorizații eliberate (în raport cu 34 solicitate)
	5.1.3.Prezentarea Inspectoratului Fiscal Listei parcarilor autorizate	Prezentarea listei	Semestrial		Realizat: 100% Lista prezentată la data de 03.10.2019
5.2 Desfășurarea achizițiilor	5.2.1.Elaborarea anunțului de intenție privind achiziții preconizate	Anunțul elaborat	După aprobarea bugetului	Direcția marketing și achiziții publice Direcția marketing și achiziții publice	Realizat: 100% Anunțul elaborat, 7 licitații 16 decizii și dări de seamă întocmite înregistrate
	5.2.2Înregistrarea licitațiilor: Introducerea datelor în SIA „Registrul de Stat al Achizițiilor publice”	Numărul llicitațiilor înregistrate	Ianuarie – decembrie		
	5.2.3 Întocmirea deciziei și dărilor de seamă privind rezultatul procedurilor de achiziții publice.	Numărul proceselor verbale și dărilor de seamă întocmite			

5.3 Efectuarea controlului privind salubritatea și deszăpezirea pasajelor pietonale subterane	Efectuarea lunară a controalelor în pasajele subterane	Numărul controalelor efectuate	Ianuarie – decembrie	Direcția marketing și achiziții publice	Numărul controalelor 0
Obiectivul nr.VI Reabilitarea, reparația rețelelor edilitare incluse în Registrul centralizat pentru anul 2019, conform graficului stabilit					
6.1 Coordonarea proiectelor	6.1.1.Examinarea actelor	Numărul de proiecte coordonate	Ianuarie-decembrie 2019	Șef DISP, Serviciul analiză și sinteză	Realizat: 100% Au fost examinate și coordonate 291 proiecte
	6.1.2.Coordonarea proiectelor				
6.2 Acumularea informației necesare pentru întocmirea registrului centralizat	6.2.1. Plasarea anunțului în Monitorul oficial despre formarea Registrului centralizat pe anul 2019	Registrul centralizat elaborat	Octombrie-decembrie 2019	Șef direcție Serviciul analiză și sinteză	Realizat: 100% A fost elaborat Registrul centralizat Anunțul a fost plasat în MO nr.829-336 din 08.11.2019
	6.2.2. Acumularea planurilor de executare a lucrărilor de la agenți economici și persoane fizice.				
6.3.Elaborarea Registrului centralizat	Elaborarea și aprobarea Registrului centralizat la Primăria municipiului Chișinău	Registru centralizat aprobat	Ianuarie 2019	Șef DISP, Serviciul analiză și sinteză	Realizat: 100% A fost elaborat și aprobat Registrul centralizat pentru anul 2020
6.4 Eliberarea permiselor pentru executarea lucrărilor	6.4.1. Perfectarea actelor prevăzute pentru eliberarea permiselor	Numărul de permise eliberate	Ianuarie – decembrie 2019	Șef direcție, Serviciul analiză și sinteză	Realizat: 100% Au fost eliberate 1140 de permise
	6.4.2. Eliberarea permiselor				

6.5 Înregistrarea, controlul și asigurarea îndeplinirii lucrărilor indicate în permisele eliberate.	6.5.1. Înregistrarea permiselor.	Numărul de acte predare-primire subasfaltare și acte de compactare	Ianuarie – decembrie 2019	Serviciul analiză și sinteză Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Realizat: 100% Au fost, înregistrate, controlate și asigurată îndeplinirea lucrărilor indicate în permisele eliberate. -Au fost efectuate 1140 ieșiri în teren
	6.5.2. Controlul în teren a lucrărilor indicate în permise.				
6.6 Întocmirea informației privind executarea lucrărilor conform permiselor eliberate.	6.6.1. Intocmirea informației de realizare a conturilor plătite pentru perfectarea și eliberarea permiselor la executarea lucrărilor de reabilitare, pozare și reparație la rețelelor tehnico-edilitare și edificii în mun. Chișinău	Informație lunară Reiestrele lunare Achitarea conturilor pentru lucrările de avariere	Ianuarie- decembrie 2019	Șef direcție Serviciul analiză și sinteză Specialistii DISP	Realizat: 100% Informațiile lunare Au fost realizate și perfectate 24 informații. Reestrelor lunare: au fost întocmite 36 reestre lunare. Achitarea conturilor pentru lucrările de avariere: au fost întocmite 290 conturi.
	6.6.2. Întocmirea reestrelor lunare cu privire la lucrările de avariere				
6.7 Prelucrarea informației și conlucrarea cu organele ierarhice	6.7.1 Corectarea informației săptămânale referitor la săpături și transmiterea la Preturi	Informația săptămânală prelucrată	Săptămânal Lunar	Șef direcție Serviciul analiză și sinteză Specialistii DISP	Au fost întocmite 24 informații săptămânale. Au fiot întocmite 36 reestre lunare.
	6.7.2 Prelucrarea informației din reestre și conlucrarea cu beneficiarii lucrărilor de avariere				

6.8 Controlul în teren a restabilirii săpăturilor în constructivul inițial conform permiselor eliberate.	6.8.1. Controlul efectuării lucrărilor în termenii prevăzute în permise. 6.8.2 Verificarea în teren a corespunderii constructivului deteriorat cu cel restabilit.	Informația prelucrată și numărul săpăturilor restabilite	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Realizat: 100% Au fost restabilit 1116 săpăturilor în constructivul inițial
6.9 Examinarea și depistarea în teren a tasărilor și prăbușirilor apărute după lucrările stipulate în permise timp de 2 ani (termen de garanție conform Regulamentului în vigoare).	6.9.1. Depistarea tasărilor și prăbușirilor în teren.	Numărul tasărilor restabilite	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Realizat: 100% Au fost înlăturate 38 defecte A fost anulată cerința privind întocmirea prescripțiilor.
	6.9.2 Întocmirea prescripțiilor.				
6.10 Controlul în teren a amenajării teritoriului	6.10.1 Controlul efectuării lucrărilor în termenii prevăzute în permise. 6.10.2 Verificarea în teren a corespunderii amenajării teritoriului cu proiectul	Numărul amenajărilor	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Au fost eliberate permise pentru amenajarea teritoriului - 25 Au fost efectuate 57 controale
6.11 Controlul în teren a instalării îngrădirilor provizorii pe teren municipal	6.11.1 Examinarea documentelor ce stau la baza eliberării permiselor. 6.11.2 Controlul instalării îngrădirilor conform proiectului.	Numărul îngrădirilor instalate	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Au fost eliberate permise - 15 Au fost instalate îngrădiri - 56

	6.11.3 Controlul termenilor stipulați în permise				Au fost controlați termenii din permise 15
6.12 Identificarea lucrărilor samovolnice la rețelele tehnico edilitare	6.12.1 Identificarea în teren 6.12.2 Sanționarea beneficiarilor	Numărul lucrărilor samovolnice depistate	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Au fost depistate lucrări samovolnice - 15
6.13. Examinarea petițiilor primite de la locătari, adresările preturilor mun. Chișinău și de la organele ierarhic superioare.	6.13.1.Examinarea petițiilor.	Numărul petițiilor examinate: au fost examinate 110 petiții	Ianuarie-decembrie 2019	Șef și specialiștii Direcției implementarea și supervizarea proiectelor	Realizat: 100% Numărul petițiilor examinate: au fost examinate 110 petiții
	6.13.2 Analiza petițiilor cu ieșire la fața locului				
	6.13.3Răspuns petiționarului în termen stabilit de legislația în vigoare.				

Șef al Direcției generale transport public
și căi de comunicație



Adrian BOLDURESCU